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HAms: ComoBbeB Hukomai AHOpeeBrud
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 28.01.2013 20:30:34

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.01.2013 18:31:39

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/274352/answer/274406




MHOT0 JIEMKOIIUTOB - He TUKBUOUPOBaH BOCIAIUTENIBHEIY NIPOLIECC, CHUKEeHa IIOABUKHOCTh. Yepe3
Mecs1I TToce MOoCcIeqHero NpuéMa nocjiefHero aHTubakKTepruaabHOTO ITpernapara CAauTe CIepMy Ha
6akmoceB u UIIIIIT. Hago OymeT mpoieYuThCs COTJIAacHO aHanu3aM. [1oka MprHUMaNTe IpemapaTs C
3JIbKapHUTHAHOM.



